AreHTCTBO HeaBUKHUMOCTH B Kprimy - Anra-Cutu
298635, PO, p. Kpeim, 1. flnTa, yiu. I'oronsi/3apeunast, 16/7

Ioma » 06bekT ID: 83
IIpomaeTcss mOM y MOOHOXKHUsI TOpbl Maroou B OKpy>KeHHH COCHOBOTIO jIeca
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llena: 76 784 375 py6./ $1 250 000 [Tnomans yuactka: 13.20 cOTOK
Apnpec: 1. ['oproe, yn. Be3riMaHHas Hasnauenne yyactka: H2KC
KomnaT: uHp. IpoeKT Bup: 6e3 Buga

[Tnomans obmas: 619.0 m? [lo mops: manplie 2 KM

HpennaraeM K HpI/IO6peTeHI/IIO OOM B 3JIMTHOM KOTTEOXKHOM IIOCEJIKE Y IIOOHOXKHUA T'OPHI B OKPYXKEHUHU
COCHOBOI'0 JiecCa.

O6mas momanb cocTaBnsgeT 414 KB.M, TOTOBa BHEIIHAS OTAeNIKa JOMa, BHYTPHU IOATOTOBJIEH IOJl YMUCTOBYIO
OTHENKy, BHIIOJIHEHa pa3BOfKa 9/I€KTPUKY, IOABEOEeHH BCe KOMMYHHKAUMWX, MOAKJIIOYEHO aBTOHOMHOE
OTOIJIEHWE. YCTaHOBIIEH ABYXKOHTYPHLIM ra30BEIM KOTEJI, TEIJIble OIE. B moMe 5 crnaneH, Kaxpgas CO CBOUM
CAHy3JI0M ¥ TapOepoOHOL.

[IrmaHUpOBKA OOMA IpPENyCMAaTPUBAET Ha NEePBOM 3Taxe OOJIBLUIYI0 TOCTHHYIO, KYXHIO, CIIAJIbHIO C BAHHOH
KOMHATOM, OTHENbHYI0 30HY OTOBIXa C OacceiiHOM 25 M, cayHOU u gyumeM. Tak JKe Ha IEPBOM 3Taxke
DACIIONIOKEHE! TEXHUUECKUe OMEIIeHuUs s 00CIyKuBaHus 6acceiiHa, mpadyedHasl.

BTOpOﬁ 9TaX paclojlaraeT 4YeThIPbMA CIIaJIbBHAMM C BAHHBEIMM KOMHATaMH W BBIXOJOM Ha 0aIKOH.

Tperuit 3Tax goma uMeeT CBOOOOHYIO INJIAHUPOBKY C BEIXOLOM HA OTKPHITHY 06ankoH. [JaHHYIO IIOIIAamb
BO3MOXKHO HCIIOJIb30BATh KaK 30HY OTHBIXa C OMJITHApA0M, TPeHaKEPHEIH 3a7l.

3eMeNnbHHN y4acTOK muomanbkio 13.2 cOoTKM (rocakT), Ha TeppuUTOpHU o0opymoBaHHas 30Ha OapOekxio,
OTIENbHOCTOSIINY OBYX3TaXHEIY rapax 90 KB.M.

Yepes mopory, Ha TEPPUTOPUM KOTTEAKHOTO ITOCEKA II0 COCENCTBY, 000pyHnOBaHHAs AeTCKas IJIOoIanka,
CIIOPTUBHO-03[I0POBUTENIbHLIM LIEHTP, BKIIIOYAIOMUii B cebs1 GUTHEC-KIy0, 3aKPHITHIM 25 METPOBEIY OaccelH,



CayHHI, PECTOpPaH, CIOpPT-6ap U OGUIbIPAHYIO.

9To 6iaromaTHOe MeCTO HeCeT MOKOW M YyMHPOTBOpPeHHe. 3mech BH CMOXkeTe HaClaXOaThCsd THUXHUMU
MPOTYNIKAMK M0 TEHUCTHIM JOPOXKKaAM MM YCTPAWBATh BECENke THKHUKHA BMECTe C APY3bsSIMU IPSMO CPenu
BEKOBHIX IEPEBLEB.
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